
  

  

 

 

ATA 18 

 SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 22 DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO 

DE DOIS MIL E VINTE NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

SANTA TEREZA. Aos vinte e dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte 

reuniram-se em Sessão ordinária os Nobres Vereadores a iniciar-se pelo Sr. 

Presidente Ademir De Conto  e demais Vereadores Gisele Caumo, Luiz Carlos 

Riboldi, Ivaldo Pissetti, Flávio Pierozan, Cristiano Casagrande, Márcio Pilatti, 

Loiri Baldissera e Egídio Lava. 

E X P E D I E N T E 

Havendo número regimental de Vereadores e invocando a proteção de Deus o 
Senhor Presidente deu por aberto os trabalhos relativos a presente Sessão 
ordinária do dia vinte e dois de dezembro de dois mil e vinte. Convido a todos 
para que de pé façamos uma oração. O Presidente coloca a ata do dia 08 de 
dezembro de 2020 em discussão, e em votação, os Vereadores que estiverem 
de acordo permaneçam como se encontram. Abro neste momento os trabalhos 
relativos à hora do expediente. Leitura do Expediente, a iniciar-se do 
expediente recebido de terceiros. Não há expediente recebido de terceiros. 
Leitura do Expediente do Prefeito Municipal. Of. nº 124/2020 – Resposta ao 
oficio 037/2020. Leitura do expediente recebido dos Senhores Vereadores.  
Emenda nº 002/2020 ao Projeto de Lei nº 1.365/2020 que estima a receita e 
fixa a despesa do município de Santa Tereza para o exercício financeiro de 
2021. A emenda esta em discussão e em votação, os Vereadores que 
estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovada por 
unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal nº 1365/2020 - Estima a receita 
e fixa a despesa do município de Santa Tereza para o exercício financeiro de 
2021. O Projeto com emenda está em discussão, em votação, o texto a ser 
aprovado é o da emenda e sanciono aos Vereadores que estiverem de acordo 
permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade de votos. Projeto 
de Decreto Legislativo nº 002/2020 – Aprova a prestação de contas do 
exercício de 2018 da administração Municipal de Santa Tereza.  O Projeto de 
Decreto esta em discussão e em votação, os Vereadores que estiverem de 
acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. 
Projeto de Resolução 006/2020 – Altera o Regimento Interno da Câmara 
Municipal. Diante de tal Projeto temos o requerimento de Urgência ‘’ Ante 
apresentação do Projeto de Resolução nº 006/2020, de 17 de dezembro de 
2020, que altera o Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Tereza, 
mais especificamente o horário da cerimônia de posse da nova Legislatura, os 
Vereadores desta Casa, que este subscreve, forte no art. 116 do Regimento 
Interno da Câmara de Vereadores de Santa Tereza, requerem a inclusão 



imediata, da proposição especificada, na ordem do dia. A justificativa para o 
presente pedido se dá em razão da iminência da cerimônia de posse para a 
Legislatura 2021/2024, que se dará no dia 1º de Janeiro de 2021, sem outra 
Sessão Legislativa prevista até a data, sendo necessária a permissão legal 
para realização do evento às 10h da manhã, como já é tradicional no 
Município, sem qualquer prejuízo ao ato. Parecer Verbal. Tendo em vista o 
Projeto de Resolução n º 006, de 17 de dezembro de 2020, que altera o 
Regimento Interno de Santa Tereza, sendo solicitada urgência na tramitação, 
em razão da iminência da cerimônia de posse, segue o parecer da comissão. A 
matéria é de competência Legislativa local e a legitimidade de sua iniciativa é 
do Poder Legislativo, o que se extrai de sua analise. Quanto à técnica 
Legislativa, a matéria mostra-se pronta para ser inserida no ordenamento 
jurídico da Casa, sendo possível ser votada, ante a urgência solicitada e a 
iminência da Posse na nova Legislatura. Em face do exposto, o Projeto 
reveste-se de boa forma constitucional legal, jurídico e de boa técnica 
Legislativa, podendo ter livre tramitação e votação, nos termos do art.116 do 
Regimento Interno. O Projeto de Resolução esta em discussão e em votação, 
os Vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, 
aprovado por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a ser 
deliberada, dou por encerrada a ordem do dia e abro aos trabalhos relativos à 
ordem de explicação pessoal, para as inscrições dos Vereadores que queiram 
se pronunciar nesta hora por 10 minutos e os líderes de bancada por 15 
minutos. Com a palavra o Vereador Luiz Carlos Riboldi que cumprimenta 
colegas Vereadores, Prefeita eleita, nosso Juridico Cassiano, Secretária 
Eduarda e um cumprimento especial a todos que nos assistem  
 
 
 
 
 
 
Não havendo mais oradores escritos, o Presidente deu por encerrada a sessão 
ordinária e convidou os nobres vereadores para a próxima Sessão Ordinária no 
dia 24 de março de 2020, às 19h00min horas. 
 
 

__________________________________ 

Vereador ADEMIR DE CONTO 

Vice-Presidente 

 

________________________________ 

Vereadora GISELE CAUMO 

1° Secretária 

 



 

 

 

 

 

 

 


